DM2 AIOUAZ Ahmed

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a (.8.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =27 3. 0.557 <27
2. 20 =45 4. 3 x 0.31% =37
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —10z3 + 72022 — 11400z — 9 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(38) et f/(10).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 BAHBAH Zakaria

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.25.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =6 3. 0.74" < 39
2. 4% = 46 4. 4 x 0.52% =19
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 102® — 60022 — 15000 + 35 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(50) et f/(—10).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 BALLOFFET Kenza

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.83.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =15 3. 0.63* <2
2. 6% =15 4. 8 x 0.02% =23
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 323 + 1822 — 14852 — 39 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f'(11) et f/(—15).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 BENHATTAL Chakir

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.16.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* = 31 3. 0.65" < 46
2. 11* = 39 4., 2 x0.75% =11
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —4a3 + 35422 — 9120z + 5 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(40) et f/(19).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 CLAIN Avinash

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.29.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =8 3. 0.23% <48
2. 10* =44 4. 3 x 0.81" =10
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 923 — 83722 + 198722 — 40 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(46) et f/(16).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 COLASSI Alexis

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.0.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =18 3. 0.19* < 17
2. 16* =40 4. 6 x 0.07* = 45
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 623 — 272% — 9722 + 2 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f'(9) et f/(—6).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 COUBAT Alexis

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.1.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =40 3. 0.14* <21
2. 17" =2 4. 3 x 0.62% = 26
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 623 — 18922 — 828z — 3 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(23) et f'(—2).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 COULLON Anis

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.37.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =10 3. 0.59* < 32
2. 19 =35 4. 4 x 0.92% =16
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 23 — 4522 + 648z — 33 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(18) et f/(12).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 DINGER Solen

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.53.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =22 3. 011" <14
2. 20" =6 4. 8 x 0.45% = 46
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = —4x3 — 4822 + 2880x + 18 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f'(12) et f/(—20).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 EYRAUD Cynthia

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.14.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =5 3. 0.857 < 38
2. 20 =40 4. 2 x0.24% =24
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = —3x3 + 49.522 + 5580z — 3 une fonction définie sur R,
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(31) et f/(—20).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 FERREIRA Léo

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.05.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =39 3. 0.24* <2
2. 19 =43 4. 5 x 0.52% =16
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 223 — 17122 + 25922 + 12 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(48) et f'(9).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 FILALI Zakaria

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.01.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =39 3. 0.73* < 39
2. 19* =15 4. 8 x 0.15*% =20
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 823 — 26422 — 201602 — 32 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(42) et f/(—20).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 FOIGNY Romain

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.25.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =13 3. 0.75" <40
2. 17 =26 4. 9 x 0.86% =44
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 223 — 8422 + 960z + 28 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(8) et f/(20).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 HIPOLITO DA SILVA Andréa

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.1.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* = 36 3. 0.087 <43
2. 12% =44 4. 4 x 0.93*% = 46
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = —Tx3 + 29422 — 40322 — 33 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f'(12) et f/(16).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 HUMBERT Rayan

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.68.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =8 3. 0.19* <12
2. 7 =21 4. 9 x0.76" =6
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 723 — 48322 + 10584z — 2 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(28) et f/(18).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 MASSON Grace

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.17.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* = 37 3. 0.897 < 36
2. 6% =32 4. 7 x0.02% =44
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = —8x3 + 962 — 33 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(2) et f'(—2).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 MOKHTARI Nissrine

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.1.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =45 3. 0.837 <40
2. 2% =25 4. 8 x 0.07*% =42
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —4a3 + 38422 — 92162 — 22 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(48) et f/(16).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 MOUFAQ Amine

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.95.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* = 26 3. 0.01" <10
2. 11* =31 4., 5 x0.24% =3
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 423 — 19222 — 92162 — 28 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f'(48) et f/(—16).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.97.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =10 3. 0.75* <2
2. 19" =8 4., 5 x 0.57* =24
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —bx3 — 7.52% 4+ 1080z — 33 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/'(8) et f/(—9).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.76.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =14 3. 0.74* <6
2. 14* = 36 4, 10 x 0.11* =18
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 423 — 22822 + 16322 + 16 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(34) et f'(4).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.55.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =14 3. 0.18% <40
2. 7% =47 4. 3 x0.21% =25
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 23 — 64.52% 4 360z — 44 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(40) et f'(3).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



